
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  18 липня 2018 року                                       № 265 

 

Про продовження договору про 

встановлення особистого сервітуту на 

розміщення тимчасової споруди та 

внесення змін до нього  

 

       Розглянувши заяву фізичної особи-підприємцем Шевченка Романа Анатолійовича 

про продовження договору про встановлення особистого сервітуту для  групи тимчасових 

споруд для провадження підприємницької діяльності площею 60 кв.м. на земельній ділянці 

за адресою: смт Слобожанське, вул. 8 Марта, керуючись Наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про 

затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності» № 244 від 21.10.2011, Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 

виконавчий комітет Слобожанської селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

1. Продовжити договір про встановлення особистого сервітуту для розміщення  

тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності, укладеного з 

фізичною особою-підприємцем Шевченком Романом Анатолійовичем, строком на 5 

років із встановленням розміру плати за користування земельною ділянкою у 

розмірі 5 % від нормативної грошової оцінки земельної ділянки. Договір вступає в 

силу з 01.09.2018 за умови продовження строку дії паспорта прив’язки. 

2. Фізичній особі-підприємцю Шевченку Роману Анатолійовичу звернутися до органу 

з питань містобудування та архітектури районної державної адміністрації для 

продовження  строку дії паспорта прив'язки.  

3. Внести відповідні зміни до договору про встановлення особистого сервітуту, 

зареєстрованого у журналі реєстрації договорів особистого строкового сервітуту під 

тимчасовою спорудою для провадження підприємницької діяльності за № 78 від 

01.03.2014 (додаткова угода № 134 від 15.09.2015), шляхом укладання додаткової 

угоди. 

 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                                             І.М. КАМІНСЬКИЙ 


